Axolotl Buffer™

DESCRIPCIÓN:

Axolotl Buffer™ es un regulador de pH diseñado específicamente para mantener el agua del acuario en el rango ideal para ajolotes, entre 7.4 y 7.6. Su fórmula ajusta el pH tanto desde valores bajos como altos, permitiendo lograr una estabilidad química óptima en el acuario. Además, suaviza el agua al precipitar calcio y magnesio, creando un entorno más natural y saludable para los ajolotes.

A diferencia de reguladores genéricos, Axolotl Buffer™ ha sido desarrollado considerando las necesidades específicas de esta especie, evitando fluctuaciones de pH que puedan generar estrés o problemas fisiológicos. Es seguro para el uso frecuente y no contiene fosfatos ni compuestos agresivos.

INSTRUCCIONES:

Añadir 1 tapa (5 ml) de Axolotl Buffer™ por cada 10 litros de agua dos veces por semana (o según sea necesario) para mantener un pH entre 7.4 y 7.6. Axolotl Buffer™ puede añadirse directamente al acuario en cualquier momento. En caso de aguas muy duras, puede ser necesario duplicar o triplicar la dosis. Se recomienda medir el pH con regularidad y ajustar la dosis conforme a los valores observados.